

Назва дисципліни	СУЧАСНА ЕКОНОМІЧНА ДИПЛОМАТІЯ В УМОВАХ МІЖНАРОДНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	Дисципліна викладається на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу, спеціальності: міжнародні економічні відносини 90 – л-18 п-9
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	доцент кафедри міжнародних економічних відносин, к.е.н., доц. Резніков Валерій Володимирович; 61022, м. Харків, майдан Свободи, 6, північний корпус, 3 поверх, каб. 378; тел. +380577075160; e-mail: valeriy.reznikov@karazin.ua
Попередні умови для вивчення дисципліни	Базовим для курсу «Сучасна економічна дипломатія в умовах міжнародної інтеграції» є засвоєння таких дисциплін: «Міжнародні економічні відносини», «Історія міжнародних відносин», «Міжнародне право», «Теорія міжнародних відносин», «Дипломатична та консульська служба», «Євроінтеграція»
Опис	<p>Мета дисципліни: сформувати у студентів сучасне бачення економічної дипломатії і економічної безпеки в сучасних інтеграційних процесах, особливостей наукового дослідження та трактування найважливіших явищ і процесів у економічній дипломатії, ознайомити студентів зі сферою економічної взаємодії держав, країн, інтеграційних об'єднань, транснаціональних корпорацій на міжнародній арені, з розвитком сучасної економічної дипломатії України, а також базовими поняттями, умовами та правилами економічної дипломатії та інтеграційної дипломатії.</p> <p>Очікувані результати навчання: студенти повинні знати: особливості взаємодії сучасних найбільших інтеграційних об'єднань світової економіки; особливості функціонування служби зовнішніх зносин інтеграційних об'єднань; особливості організації та функціонування системи органів зовнішніх зносин України в галузі економічної дипломатії; розуміти сутність, місце, роль і практичну значимість економічної дипломатії в інтеграційних процесах; основні напрями, завдання, принципи і методи державної політики щодо дипломатичної підтримки в галузі зовнішньоекономічних зв'язків.</p> <p>вміти: володіти спеціальною дипломатичною термінологією і застосовувати набуті знання для оцінки формування та реалізації інструментарію економічної та інтеграційної дипломатії; на основі отриманих знань робити певні аналітичні та прогностичні оцінки, необхідні в професійній діяльності; аналізувати сучасні тенденції економічного та дипломатичного розвитку інтеграційних процесів.</p> <p>Теми аудиторних занять та самостійної роботи</p> <p>ТЕМА 1. Теоретичні аспекти економічної інтеграції на різних рівнях та етапах розвитку.</p> <p>ТЕМА 2. Економічна дипломатія, історія її формування та роль у міжнародних економічних відносинах. Економічна дипломатія та економічна безпека.</p> <p>ТЕМА 3. Політичні цілі та інструменти економічної дипломатії інтеграційних об'єднань: підтримка національних інтересів на міжнародних ринках.</p> <p>ТЕМА 4. Торгово-економічна дипломатія: види та особливості реалізації.</p> <p>ТЕМА 5. Особливості економічної дипломатії з питань реалізації інтеграційної та регіональної політики ЄС та інших інтеграційних об'єднань.</p> <p>ТЕМА 6. Фінансова та торговельно-інвестиційна дипломатія на службі Європейського союзу.</p> <p>ТЕМА 7. Енергетична дипломатія провідних світових країн-лідерів та Європейського союзу.</p> <p>ТЕМА 8. Особливості співробітництва України з ЄС та країнами Європи: економіко-дипломатичний аспект.</p>

Методи контролю результатів навчання

- усні відповіді на семінарських заняттях;
- письмового експрес-контролю;
- колоквіум;
- тестові завдання;
- розрахункові задачі;
- виконання творчих завдань;
- розв'язування ситуаційних задач;
- виконанням індивідуальної семестрової роботи (реферати, аналітичні обзори).

Оцінка успішності студента є рейтинговою і виставляється за багатобальною шкалою з урахуванням оцінок засвоєння окремих розділів тем.

Мова викладання – українська, російська